
令和 4年度家庭教育推進員 

か  

かすい通信は、毎回の活動をまとめ、学びのふりかえりに役立てていただくことを目的に発行してい

るものです。第 3回は学習発表会に向けた準備が中心となりました！ 

 

SDGs作戦会議① 
  

学習発表会、いったいどんなことをするの？                                             

１１月５日の学習発表会に向けて、昨年までの実施

の様子を事務局より皆さんにお伝えしました。昨年、

一昨年はオンラインでの実施だったので、対面で行っ

ていた最後の年である令和元年度の様子をご紹介！ 

参加者と楽しむゲームタイプ、体験型タイプ、参加者

と情報共有するタイプと大きく 3 つのタイプに分けて

お話ししました。 

 また、事務局からは、「せっかくの機会なので、皆さ

ん自身もワクワクして楽しめる内容にしてもらいたい」

「各班で無理のないようにご準備いただきたい」とお伝えするとともに、事務局としてサポートできるこ

ともお示ししました。 

いよいよ SDGｓ作戦会議スタート！                                            

さっそく、班でお話合いをしていただくことに。まずは、前回までに学んできた SＤＧｓのゴールをど

れにしてワークショップや展示を行うか考えていきます。 

〇1班(ソメイヨシノ)  〇２班（地蔵+One）  〇３班（ブドウ） 

 

 

 

 

 

     〇４班（スマイル）     〇５班(ナンナン)   〇６班（トキワ荘） 

 

 

 

 

ゴールは決まった！それに向かって何をしよう？                                            

各班のゴールが決まったところで、そのゴールに向かってどんな取組

をするか、考えていきます。 

展示？ゲーム？来場者に意見を聞いてみる？前回までの学習を生か

して、皆さん様々なアイテムを準備してくださいました！ 

話合いにもぐっと熱が入り、これはどうかな？こんなことできるか

な？と話も膨らんでいきます！ 
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他のグループはどんな発表をするんだろう？！                                    

 郭先生も各班を回って温かいアドバイスをおくってくださいました。いろいろな視点を取り入れなが

ら、具体的にどう進めていくか考えていきます。 

   
 郭先生からは、「発表内容が班で重ならなかったのはすごい！どの班もとても興味深い内容で、当日

が楽しみ。次回は実際にやってみて、さらにブラッシュアップできる機会になるとよいですね。」とまと

めがありました。普段の生活を「SDGｓの眼鏡」をかけてあらためて見直し、短時間で取組について様々

な手法で提案してくださるかすいの皆さんのアイディアの素晴らしさに事務局も敬服しました。豊かな

発表になるよう可能な限りサポートしますので、どうぞよろしくお願いします！ 

そして、時間になっても熱心に取り組んでいる皆さんの姿を優しく見守ってくださる郭先生 

ありがとうございました！ 

               〇●〇みなさんからの感想を一部ご紹介します〇●〇      ＊原文ママ                 

今回学習した内容で、印象に残ったこと 

●2回までの学習で、SDGsを少し身近に感じら

れ、自分たちにもできることがあると感じられ

る様になったので、発表の場を通して見に来て

頂いた方にも、SDGs について少しでも身近

に感じてもらえる様に伝えていきたい。 

●みなさんと話し合うと、ある人から出されたア

イディアに対して、疑問や同意などが、いろん

な方から出されて、どんどん話が深まり、発展

していくことがとても面白く、印象に残ってい

ます。 

●SDGs のどのテーマでやっていくか話し合っ

たときいろいろな案が出てどんな発表にする

かまで話があっという間に進みどの案も面白

そうだなと思いました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

これから実行しようと決めたこと 

●次回までに課題について知識を深めておく。 

●自分たちが考えた展示内容から、野菜クズまで

使い切れる料理などをみようと思った。 

実際にやってみたこと 

●豊島区で開催される音楽会など調べて、足を

運んだり、チケットを購入したりしました。区制

施行９０周年記念のイベントが色々ありました。 

●コンポスト（生ゴミ処理）の穴を庭に掘って、堆

肥づくりを始めてみました。かねてから考えて

はいたのですが、行動につながったのは家庭

教育推進員の学びのおかげだと思います。  

●1回目で得たモノですが、minimoを使って美

容院に行き、カットデビュー間近の美容師さん

のカットモデルをしました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

班の振り返りシート！今回は、ソメイヨシノ、ブドウ、ナンナン、トキワ荘を紹介します！ 

 


